

# Oroszlányi Bányászati Múzeum

2016. október 03. 10:13

## **Minden, amit a bányászatról tudni érdemes**

**A Vértes nyugati oldalán fekvő, egykori nagy múltú bányavárosban, Oroszlányban ma már egyetlen szénbánya sem működik, azonban a város szélén, eredeti környezetében működő Oroszlányi Bányászati Múzeum kiállításain izgalmas bepillantást nyerhetünk a hajdani hétköznapi hősök korántsem veszélytelen életébe, munkájába. Felmászhatunk egy aknatoronyba és a föld alá is bemerészkedhetünk, egy valóságghû táróba is. Az izgalmas ipartörténeti emlék remek családi program, és a közeli majki remeteséggel összekötve tartalmas kirándulás. Az oroszlányi bányászati skanzen**

Alig pár évtizede még bányaüzemek sora szegélyezte **Oroszlány** határát, mára már egyetlen mélyművelésű üzem sem működik. A múltira emlékeztető létesítmények helyét lassan átveszik a modern ipari üzemek. Több tudományág számára jelent kiváló lehetőséget, hogy a város gondot fordít egy jellegzetes épületcsoport megőrzésére, illetve múzeumi célzatú hasznosítására. Az **Oroszlányi Bányászati Múzeum** a település külterületén, a **Majki Kamalduli Remeteségtől** néhány száz méterre, egy kisebb erdőség szélén található. Az épületek és berendezései eredeti állapotukban mutatják be egy modern bányaüzem felszíni létesítményeit, illetve működését. A környékbeli bányák bezárása során ide gyűjtötték össze a szénmedence jellemző gépi berendezéseit és bányászati relikviáit is. A kiállítóhely 3 fő objektuma köré csoportosul a 3 részre tagolódó kiállítás. **A Múzeum látogatása**

A bejáratnál balra fekvő üzemi épület falánál **emlékhely** fogadja a látogatót. Az itt található táblák emlékeztetnek a bányamunka veszélyeire, s a föld alatt életüket vesztett bányászokra. Az épületbe lépve az első kiállítási egységen haladhatunk végig, amely az 1937-ben megindult **oroszlányi szénbányászat történetéről** ad áttekintést. Itt nézhetők meg a **Vértes** hegységre jellemző ásványok, a geológusok és bányamérők eszközei, illetve műszerei. Bányász szerszámok, munka- és díszruhák, az 1945-ben alakult

<http://kirandulastippek.hu/news/article/oroszlanyi-banyaszati-muzeum>